

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi 28.06.2019, la sediul Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, în ședința ordinară a acestuia potrivit invitației de ședință nr. 1912/21.06.2019.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr. 105 din 21.06.2019, emisă de Primarul comunei Cicănești și se desfășoară legal în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la ședință domnii consilieri locali Boian Gheorghe și Găureanu Ion-Florin. La ședință participă Primarul comunei Cicănești, d-nul Ionescu Ion și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul comunei.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.05.2019 fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. Întrucât nu sunt propuneri de rectificarea a conținutului procesului-verbal, se supune votului consiliului local. Procesul-verbal al ședinței ordinare din 27 mai 2019 se supune votului consiliului local, proces verbal care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul Bobic Vasile, președintele de ședință, ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 20/27.05.2019 prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare din luna iunie 2019, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna iulie 2019- proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de închiriere prin licitație publică a bunurilor imobile aflate în domeniul public sau privat al comunei Cicănești - proiect inițiat de domnul primar Ionescu Ion;
3. Probleme curente.

Domnul primar ia cuvântul și în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de închiriere prin licitație publică a bunurilor imobile aflate în domeniul public sau privat al comunei Cicănești face precizarea că există premisa ca la nivel guvernamental să fie adoptat codul administrativ, pentru că proiectul de cod administrativ este afișat pe site-ul guvernului și sunt dezbateri pe seama acestuia. Domnul primar Ionescu Ion menționează în continuarea luării de cuvânt faptul că în codul administrativ sunt cuprinse dispoziții procedurale care reglementează închirierea. În această situație actul administrativ care s-ar adopta în ședința de astăzi nu ar avea aplicabilitate în condițiile legiferării codului administrativ.

După prezentarea acestor considerente, primarul propune scoaterea de pe ordinea de zi a acestui proiect.

Președintele de ședință supune votului consiliului local ordinea de zi cu modificările propuse de inițiator. Se supune la vot. Se aprobă cu 8 voturi „pentru” și o „abținere” a domnului consilier local Ambrinos Valentin.

Unicul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi este cel privind alegerea președintelui de ședință pentru luna iulie 2019. D-nul consilier local Bobic Vasile, președinte de ședință ales în luna iunie 2019 propune în funcția de președinte de ședință pe d-nul consilier local care urmează în ordine alfabetică și anume, d-nul Boian Gheorghe. Se supune la vot propunerea care se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul Marinescu Petrișor sesizează consiliului situația cabanei de la Valea Paltinului. Domnul consilier local arată că în cabana este mizerie, bălegar, geamuri sparte și

elemente din interior sustrase. Domnul primar face precizarea că au fost trimise zilele trecute trei delegați din partea primăriei, fiind prezent la fața locului domnul viceprimar Mînzatu Viorel. I se dă cuvîntul domnului viceprimar. Acesta afirmă că din aprecierile dumnealui precum și a persoanelor prezente, a constatat că este curățenie, au fost îndepărtate și mizeriile din interiorul și exteriorul cabanei.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită discutate în cadrul ședinței ordinare din luna iunie 2019 a Consiliului Local Cicănești, motiv pentru care declară închise lucrările ședinței Consiliului Local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Cons BOBIC VASILE



SECRETAR,

STRĂUȚ NADIA-MIHAELA